



ИСТОРИЮ НАШЕГО ГОСУДАРСТВА МОЖНО ПРЕДСТАВИТЬ РУСЛОМ БОЛЬШОЙ РЕКИ, КОТОРУЮ ПОДПИТЫВАЮТ МАЛЕНЬКИЕ РЕЧКИ И РУЧЕЙКИ. ИМЕННО ТАКИМИ РУЧЕЙКАМИ, ПИТАЮЩИМИ НАШУ ПАМЯТЬ, ПРЕДСТАВЛЯЕМ МЫ ИСТОРИЮ ОТДЕЛЬНЫХ СЕМЕЙ, ЛЮДЕЙ, КОИХ В РОССИИ МИЛЛИОНЫ.

У нас в Бакcharском районе нет ни одной семьи, которая так или иначе не оставила бы след в истории края. Практически каждый из нас хранит память о родных, которые участвовали или участвуют и поныне в жизни района.

Наше общество сейчас очень разнородно и противоречиво. Наступило рубежное время, когда России предстоит найти свой самобытный путь. Поэтому нужны декларируемые государством духовные ценности и законы, которые выдержали бы проверку доверием народа. Отдельной строкой стоит тема духовно-нравственного воспитания молодежи, которая всегда будет актуальна в обществе. Ведь будущее страны зависит от того, чем будут руководствоваться в жизни последующие поколения. Хотелось, чтобы будущее России

строилось на прочном фундаменте уважения россиян к своей истории, традициям, и в то же время к абсолютным духовным и культурным ценностям всего человечества.

Около двух лет назад на сходе граждан села Крыловка Бакcharского района зашел разговор об истории нашего края и конкретно о Чаинском восстании, проходившем с 26 июля по 2 августа 1931 года и охватившем три деревни: Бундюр, Высокий Яр и Крыловку. Участвовало в нем до полутора тысяч жителей. Спецпереселенцы, доведенные до отчаяния тяжелейшим материальным положением, захватили Высокий Яр, разграбили склад и магазин кооперации, после чего двинулись к Галкинской комендатуре. Плохо вооруженные, они не смогли противостоять отрядам ОГПУ, милиции и партактива. Трагическая развязка наступила в деревне Крыловка. Погибло более ста человек. Организаторов восстания осудили. Часть активных участников вместе с семьями отправили на поселение в отдаленную штрафную Александрово-Ваховскую комендатуру.

Разговор был долгим, познавательным и настолько затронул души людей, что в конце его председатель Думы Бакcharского района Наталья Кускова предложила установить По-



клонный крест в память о тех трагических событиях, так как в районе живут потомки тех, кто принимал участие в Чаинском восстании.

От слов - к делу. Владимир Жмайлов изготовил Поклонный крест. А работники коммунального хозяйства, возглавляемого Натальей Юрьевной Кусковой, Сергеем Невзоров, Александр Малышев, Александр Лаптев, Алексей Чанов, Эдуард Александров и Михаил Кузнецов его установили, за что всем большое спасибо. Отдельных слов благодарности заслуживают предприниматели Виталий Жданов, Вячеслав Богатырев, Евгений Лариков, безвозмездно предоставившие крепежные материалы.

Глава Поротниковского сельского поселения С. Ревера готовит информацию о трагических событиях 30-х годов XX века и изготовит аншлаг. Его установят рядом с памятником жертвам политических репрессий.

Настоятель прихода храма Успения Божией Матери в селе Бакchar иерей Святослав с певчими церковного хора совершил чин по освящению Поклонного креста и литию за упокоение жителей района, погибших в то страшное время.

Выполняя свою миссию, актив прихожан во главе с настоятелем прихода иереем

Святославом, с благословения епископа Колпашевского и Стрежевского Силуана, приступили к строительству воскресной школы в селе Бакchar. Такие благородные дела исполняются, прежде всего, на пожертвования. Огромное спасибо всем прихожанам, которые вносят средства на строительство школы. И в первую очередь предпринимателям А. Ярцеву, В. Тараданову, М. Аракеляну за их постоянную материальную помощь, а также коллективу коммунального хозяйства, принимающему непосредственное участие в организации строительства, главе Поротниковского сельского поселения С. Ревере, предоставившему бесплатно строительные материалы. Особая благодарность нашим специалистам А. Халтурину и А. Шарабурову за ведение и контроль всего комплекса строительства.

Строительство будет вестись не один год, поэтому любую помощь мы воспринимаем как благодеяние.

Справки по телефону 8-38-249-23-195.

Екатерина ВЕЙС,
Ирина ПАРАМОНОВА,
Анна ДЕВЯШИНА,
Елена БЕЛОМЫЦЕВА.